
LE PIRANHA  

 

Lis bien les questions avant de répondre. Toutes les réponses se trouvent dans 

le texte  

1) Entoure la bonne réponse. Les piranhas sont des poissons :  

omnivore  –  carnivore  -  herbivore 

2) Vrai ou faux ? Coche × la bonne case. 

 VRAI FAUX 
Les piranhas peuvent se manger entre eux lorsqu’ils se 

disputent le même morceau de viande 
  

Le piranha est un poisson d’eau de mer   
Les dents des piranhas sont aiguisées et pointues   
Dés la naissance, les petits sont laissés sans surveillance   

 

3)  Coche  la ou les bonne(s) réponse(s) 

Les dents des piranhas sont comme : 

 

□ des lames de couteaux 

□ des lames de rasoir 

□ des lames de ciseaux 

 

Les femelles peuvent pondre jusqu’à : 

 

□1500 œufs 

□3000 œufs  

□ 5000 œufs 

 Où trouve t on le piranha ? 

 

□ dans les rivières d’Amérique du Sud 

□ dans les rivières de France 

□ dans les rivières d’Asie 

 

Les parents des piranhas sont : 

 

□attentifs envers leurs petits 

□protecteurs envers leurs petits 

□méchants envers leurs petits 

 

4) Trouve la définition en t’aidant du texte : 

Un animal qui mange de la viande est un animal …………………………………………………… 

 


